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I. TRAC NGHIEM (Chon chii cdi trudc cdu tri 1oi diing)

Cau 1. Pién s6 thich hop vao 6 tréong 12 thé ki=.......... nam.
A. 1200 B. 120 C. 15 D. 12000

Cau 2. Thay a bang chit s6 thich hop dé sb 423a chia hét cho 3 va 9.
A. a=0 B.a=3 C.a=7 D.a=9

Cau 3. Khi rat gon phén sb % ta dugc phan s6 ti gian la:

A. 21 B. L C. S D. 9
45 15 25 15

CAu 4. Gia trj ciia bidu thire gx%% la
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Cau 5. Mot hinh chir nhat c6 tong do dai 2 canh lién tiép 1a 45 cm, chi€u rong bang 3 chiéu dai. Dién tich

hinh chir nhat la:
A. 243 cm? B.675cm C. 486 cm? D. 320 cm?
I1. TU LUAN
Cau 1: bién dau >, <, = hoic s6 thich hop vao chd cham.
8 km? ....... 850 000 m? 5tan3ta ..... 5 tan 310 kg
7200 cm?=....... dm? 3 tan % ta=....kg
Cau 2. Timx:
a) X—1=EZE b) x><g+x><£=i
3 6 9 5 2 15

Cau 3. Gia dinh Viét nudi 200 con ga va vit. Sau khi ban di 8 con ga va 16 con vit thi con lai s6 con ga bang

4 4 S I P A
- sO con vit. Hoi Iac dau moi loai ¢6 bao nhiéu con?

Cau 4: Mot manh dit hinh thoi c6 dudng chéo thir nhat dai 140 m, dudng chéo thir hai bang ; duong chéo
thtr nhat. Hoi trén ban dd ti 16 1 : 2 000, dién tich manh dit d6 bang bao nhiéu xing-ti-mét vudng.

Cau 5. Tinh gia trj cua biéu thic: 11,111 AN~
2 6 12 20 30 380
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I. TRAC NGHIEM

T LOI GIAI CHI TIET

1A 2.D 3.B 4. A 5C
Il. TU LUAN
Cau 1.
Phwong phap giai
Ap dung cich dbi:
1 km?2 =1 000 000 m? 100 cm? = 1 dm?
1ta =100 kg 1 tAn = 1 000 kg

Loi giai chi tiét

8 km? > 850 000 m? (Vi 8 km? = 8 000 000 m?)
5tin 3ta <5 tin 310 kg (Vi 5 tin 3 ta = 5 tan 300 kg)

7200 cm? = 72 dm?
3 tin % ta = 3040 kg

Bai 2.

=
o

>
|

|
o o]

>
|
|
X

[y
o

&
<
|

Wl Mlw ool oo

>
Il

Nlw Wik Wk Wk
+

[EEN
w

Truy c@p https://loigicihay.com/ dé xem I8i gidi SGK, SBT, VBTt 16p 1 - 16p 12 té&t cd cac mén

p



Loigiaihay.com

Caus.
Phwong phap gidi
- Tim tong s6 con ga con ga va vit con lai sau khi ban.
- V& so do
- Tim tong s6 phan bang nhau va gié tri cia 1 phan.
- Tim sb con ga va sb con vit sau khi ban.
- Tim sb con ga va sb con vit luc dau.
Loi giai chi tiét

S6 con gava s6 con vit con lai sau khi ban 1a

200 -8 — 16 = 176 (con)

Ta c6 so do:
Soconga | } } } I
S6 con vit | 1 | [ I . | =t 7o con
= 1 1 1 1 J T 1
Téng s6 phan bang nhau 1a
4+ 7=11 (phan)
S6 con ga con lai sau khi ban 1a
176 : 11 x 4 =64 (con)
S6 con ga luc dau 1a
64 +8 =72 (con)
S4 con vit luc dau la
200 — 72 =128 (con)
Dép s6: Ga: 72 con
Vit: 128 con
Cau 4:
Phwong phap giai

- Tim d6 dai dudng chéo thir hai = Do dai dudng chéo thir nhat x %

- Pbi d6 dai cac duong chéo ra don vi cm.
- Tim d6 dai cta hai duong chéo trén ban d6 = Do dai thuc té : 2000

- Tim dién tich hinh thoi trén ban d0 bang tich d¢ dai hai duong chéo trén ban do chia cho 2.

Loi giai chi tiét

D6i 140 m = 14 000 cm
Do dai ciia dudng chéo thir nhit trén ban d6 1a
14 000 : 2 000 =7 (cm)

Do dai duong chéo thur hai cia hinh thoi 1a
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140 x; —80(m) = 8000 cm
Do dai ctia dudng chéo thi hai trén ban d6 1a
8000 : 2 000 = 4 (cm)
Dién tich manh dat hinh thoi trén ban do 1a

% =14 (cm?)

Dép sb: 14 cm?

Cau 5.
11 1 1 1 1
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